

# 抢抓有利时机 加快项目建设

本报讯 (通讯员 李海欣)3月8日,菏泽开发区召开党政联席会议,安排部署近期重点工作。菏泽开发区党委书记、管委会主任练建军参加会议。

会议听取了党工委和管委会领导班子成员、各街道办事处关于近期工作情况和工作计划的汇报,并对下步重点工作进行了安排部署。会议指出,各单位要列出工作推进方案,详细列出

工作具体内容、具体时间节点、分包领导人和具体责任人,按照总体工作推进方案落实相关工作任务。

会议强调,要全力推进完善好菏泽开发区体制机制改革创

新,为全市高质量发展作出示范、贡献力量。抢抓春季有利施工时机,加快项目建设进度,六大产业园区要牢记主责主业,以更高的紧迫感、更强的责任感、更大的压力感抓好招商引资与项目建设工作。要全面完善好菏泽开发区各项规章制度,加强组织领导,统筹推动各项工作。要切实抓好安全生产、环境保护、图斑治理和维稳工作,确保社会和谐稳定。

国家卫健委公布2020年度“优质服务基层行”表扬名单

## 岳程街道社区卫生中心“榜上有名”

本报讯 (通讯员 继展 王硕)日前,国家卫生健康委员会、国家中医药管理局发文通报表扬2020年度“优质服务基层行”表现突出、成效显著的机构。菏泽开发区岳程街道社区卫生服务中心作为菏泽唯一受表扬单位上榜。

据悉,开展“优质服务基层行”活动是我国加强基层医疗卫生服务体系建设、加快建设分级诊疗体系的重大举措。2020年,经过机构自评、

县区级审核、地市级和省级复核、国家专家组现场一致性评价等环节,确定推荐标准。

据了解,菏泽开发区岳程社区卫生服务中心(原辛集卫生院)兴建于1970年,是一所集全科医疗、预防保健、康复、公共卫生、卫生监管、计划生育服务于一体的综合性、非营利性公立医院。自2018年11月以来,响应国家卫健委和省卫健委号召,岳程街道社区卫生服务中心积极开展“优质服务

基层行”活动,按照以评促建、以评促改的指导方针,在医院管理水平、业务技术能力、医疗装备条件、医疗服务质量、党建精神文明建设、后勤保障供应及基础设施建设等方面都上了一个新台阶。为社区居民提供优质安全的医疗服务,方便群众就医看病,从根本上解决了社区群众就近医疗的问题;围绕家庭医生签约服务,服务能力得以加强,居民满意度得到提升。

## 菏泽开发区“三红三力”做强小微企业党建

本报讯(通讯员 小锴)近年来,菏泽开发区在做强小微企业党建上创新思路,建立7个党建联盟,覆盖了126家企业,把区域内的党员“兜”起来、把各项事务“统”起来,党建引领小微企业不断发展壮大。

实施“红色核心”工程,党建联盟每月召开一次委员会,每家成员单位都有代表在联合党委担任兼职副书记或委员,就党建、社会事务等事项共同商议决定,增强了企业凝聚力。比如,汽车党建联盟以汽车商圈党委为核心,宝马、丰田等93家汽车4S店和车管所、工商等10个职能部门以及太平洋保险等12个金融机构加入联盟。像这样的党建联盟还有中心商圈、万象餐

饮、万达广场、亿丰建材等,党建联盟严格“三会一课”,联合讲党课92次;强化资金保障,税前列支180万元,拨付党费26万元,规范党员活动室23个。

实施“红色联建”工程,将210名党员纳入联盟,并建立了组织联建、党员联管、信息联享、资源联用、活动联办、经验联学的“六联合”共建机制,深入开展“三岗三亮”活动:亮身份、亮职责、亮业绩,引导党员争创责任岗、示范岗、先锋岗,开展志愿服务活动21次,为困难员工捐款13.8万元,帮助232名贫困户再就业;党建联盟举办联谊活动81次,增强了企业间的技术交流与合作,提升了企业发展力。

新模式、新载体,党建联盟实现了“六融合”效果:党建共抓、产业共生、资源共享、人才共用、困难共帮、文化共兴,把分散的党组织活动变成集体“大课堂”,实现了“红色堡垒”品牌创建与企业效益同频共振,提高了企业竞争力。汽车党建联盟全年实现税收7500万元,逆势增长10%,祥瑞汽贸公司荣获“全国第九届售后服务技能大赛”一等奖,润通、正银汽车销售公司荣获“五星级经销商”,茂业百货荣获“山东省服务之星”称号。党建联盟将不同领域的小微企业凝聚成党建共同体,夯实了党建根基,并成为菏泽开发区优化营商环境、促进企业发展的“红色平台”。

## 整治占道经营



连日来,菏泽开发区城管执法大队加强占道经营整治,重点对市黄河路、亿丰时代广场、阳光新都周边、市广州路、市长沙路、张花园集市等地段的流动摊点,尤其是市场外溢抢占、早餐点、店外经营、烧烤摊、大排档等占道经营行为进行检查巡查,一经发现坚决予以取缔。

通讯员 小锴 摄

## 丹阳街道:开展学雷锋志愿服务活动



本报讯 (通讯员 马学民)向雷锋学习,为创城助力。3月5日上午,菏泽开发区丹阳街道办事处丹阳路社区联合辖区

10多家共建单位一起来到市图书馆,共同开展学雷锋志愿服务活动。市中医院、市图书馆、菏泽海关、市人防办、市自来水公司、赵王河管理处、金通物业等多家单位志愿者参与。

今年的3月5日既是第58个“学雷锋纪念日”,也是第22个中国青年志愿者服务日。70多名

志愿者或在街头绿地、花丛等捡拾垃圾、清理死角卫生,或协助图书分类,或开展关爱妇女儿童宣传等活动。

当天,全庄社区组织志愿者服务队清理街道卫生,到军烈属、五包户、残疾人家中开展打扫卫生等服务活动。姬庄社区妇联和志愿者到快乐童年幼儿园开展关爱关注幼儿成长和健康活动,与孩子们交流沟通,给他们梳头,和他们一块做游戏等,共同为辖区的孩子们创造一个幸福、快乐的成长环境。

## 佃户屯街道:筑牢安全生产“防火墙”

本报讯(通讯员 马百河)安全生产事关人民群众生命财产安全,事关经济发展、社会稳定大局,3月9日,菏泽开发区佃户屯街道办事处党工委书记吴沛带领安全专家到新洋丰肥业有限公司开展安全检查工作,佃户屯街道党工委副书记、办事处主任彭志远等参加活动。

检查中,吴沛听取企业安全生产工作介绍,详细了解企业安全生产举措落实情况,仔细察看

生产车间以及各项装置运转,询问企业应急预警机制、消防安全演练以及安全措施落实。安全专家针对现场存在的问题提出了宝贵意见以及整改措施。吴沛指出,要汲取安全事故教训,举一反三,安全生产必须警钟长鸣,常抓不懈;加大隐患排查力度,对查出的隐患和问题“零容忍”,从源头上防范隐患和遏制事故,确保安全生产各项工作落到实处。

## 菏泽开发区严禁白酒生产使用甜蜜素

本报讯(通讯员 刘红梅)近日,菏泽开发区综合监管部市场监督管理局召开白酒企业使用甜蜜素问题专题会,教育引导白酒企业禁止使用甜蜜素。

会议传达了《山东省市场监督管理局关于开展白酒生产使用甜蜜素问题专项整治的通知》,并按照上级要求,与企业签订了《白酒生产企业禁止使用甜蜜素承诺书》,发放了《白酒生产使用甜蜜素风险告知书》。

会议强调,食品安全既是企业生命线,又是高压线。白酒生产企业必须严格按照法律规定,从事经营活动,严把质量红线

关,认真落实主体责任,设置相关科室,制定方案,组成专组,严格执行生产规程、质量自检制度、食品添加剂使用规范等,并加强设备安全管理、开展食品安全自查。发现超标的要收回,不断提高企业自我管理意识、质量意识和诚信意识,守住食品安全红线。

对标“四个最严要求,从重从重曝光处罚,企业要充分意识到违规使用甜蜜素的恶果。立足企业长远发展战略,注重产品质量提升,全力打造地方优质白酒,增强和提升市场竞争力,让人民群众买得放心、喝得安心、消费舒心。